




ВСТУП 

Наскрізна програма практики є основним навчально-методичним документом, що 

забезпечує комплексний підхід до організації практичної підготовки, системність, 

безперервність та послідовність змісту і завдань практик спеціальності 073 «Менеджмент» 

освітньої програми «Управління фінансово-економічною безпекою». 

Наскрізна програма практичної підготовки складена на основі освітньо-професійної 

програми магістр Управління фінансово-економічною безпекою (Пр. №6 від 31.01.2023 р. 

Вченої ради ЗНУ) та відповідає стандарту вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

освітньої програми «Управління фінансово-економічною безпекою». 

Виробнича практика спрямована на формування умінь, навичок, компетентностей, що 

відповідають кваліфікації, яку отримує здобувач ступеня вищої освіти магістра та дає 

можливість займати відповідні посади. 
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ТОВ, приватні 

підприємства та ін. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 аналі

тик з питань 

фінансово-

економічної 

безпеки; 

 аналі

тик з 

кредитування
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 аналі

тик з 

інвестицій; 

 екон

оміст з 

фінансової 

роботи; 

 екон

омічний 

радник; 

 конс

ультант з 

економічних 

питань 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні.  

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми.  

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися 

до спільної мети.  

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань 

СК1. Здатність обирати та використовувати 

концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до 

визначених цілей та міжнародних стандартів 

СК2. Здатність встановлювати цінності, 

бачення, місію, цілі та критерії, за якими 

організація визначає подальші напрями 

розвитку, розробляти і реалізовувати 

відповідні стратегії та плани.  

СК5. Здатність формувати лідерські якості та 

демонструвати їх в процесі управління 

людьми.  

СК6. Здатність розробляти проєкти, управляти 

ними, виявляти ініціативу та підприємливість.  

СК7. Здатність використовувати психологічні 

технології роботи з персоналом.  

 

МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗМІСТ ПРАКТИКИ  

Мета, завдання та зміст практики відповідають компетентностям та програмним 

Рівень вищої освіти Магістерський 

Спеціальність  073 Менеджмент 

Освітня програма  Управління фінансово-економічною 

безпекою 

Освітня кваліфікація Магістр менеджменту 



результатам навчання, які визначені спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньої програми 

«Управління фінансово-економічною безпекою». 

Виробнича практика має на меті: розвиток навичок і вмінь інформаційно-аналітичної, 

проектно-дослідницької, діагностичної, інноваційної та консалтингової діяльності для 

вирішення прикладних проблем управління підприємницькими структурами, удосконалення 

системи управління їх діяльністю у сучасних умовах господарювання.  Під час виробничої 

практики здобувачі оволодівають актуальними формами та методами роботи у відділах 

фінансово-економічної діяльності на підприємствах різних форм власності та в органах 

місцевого самоврядування.  

Основними завданнями виробничої практики є: 

- виконувати комплексний аналіз діяльності підприємства (організації, установи) 

з використанням сучасних методик з позицій системного підходу; 

- проводити наукові дослідження та впроваджувати їх результати у практику 

діяльності підприємства; 

- аналізувати стан і виявляти причини недоліків діючих систем управління 

фінансово-економічною безпекою та здійснювати заходи щодо їх попередження і ліквідації; 

- визначати показники роботи підприємства (організації, установи), діючі методи 

управління під час вирішення підприємницьких завдань і виявляти можливості підвищення 

ефективності управління; 

- аналізувати стан внутрішнього та зовнішнього середовища підприємств 

(організацій, установ);  

- здійснювати фінансовий аналіз; 

- визначати та використовувати заходи щодо управління фінансово-економічною 

безпекою. 

Зміст виробничої практики визначається робочою програмою практики, переліком і 

тематикою навчальних дисциплін, які є обов’язковими для студентів спеціальності 073 

«Менеджмент» освітньої програми «Управління фінансово-економічною безпекою» а також 

тих, що вибрані студентами для вивчення самостійно. 

У результаті проходження виробничої практики здобувач повинен оволодіти такими 

програмними результатами навчання: 

- Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 

аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах.  

- Проєктувати ефективні системи управління організаціями.  

-Обґрунтовувати та управляти проєктами, генерувати підприємницькі ідеї.  

- Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність.  

- Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та іноземною мовами.  

- Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, 

впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.  

- Забезпечувати особистий професійний розвиток та планування власного часу.  

- Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом).  

- Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення організації (підрозділу) 

Програма виробничої практики складена таким чином, щоб на прикладі бази практики 

здобувачі удосконалили власні професійні практичні навички в фінансово-економічній 

сфері, отримали необхідний досвід виконання робіт за фахом, зібрали практичний матеріал 

для подальшої науково-дослідної роботи. 

 

КОНТРОЛЬ ЗА ПРОХОДЖЕННЯМ ПРАКТИКИ 

 

Контроль за роботою студентів під час практики здійснюють: 

 від університету: методисти від кафедр, керівники практики, які відповідають за 

організацію практики, завідувачі кафедр, які забезпечують проведення практики, заступник 

декана економічного факультету з навчальної роботи, декан економічного факультету; 



 від бази практики: керівник практики від бази практики 

Види та форми поточного та підсумкового контролю визначаються робочою 

програмою практики та навчальними планами. 

 

ВИМОГИ ДО ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

 

Основними видами звітної документації є звіт студента про проходження практики та 

щоденник практики. Інші види звітної документації визначаються робочими програмами 

практик, за пропозиціями випускових кафедр та затверджуються радою економічного 

факультету ЗНУ. 

 

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ПРАКТИКИ 

 

Критерії оцінювання роботи студентів під час проходження практики визначаються 

робочою програмою практики. Підсумки практики підводяться керівниками практики від 

кафедр на підставі оцінювання роботи здобувачів на базах практик, оформлення звітної 

документації та захисту звітів. Оголошення оцінок за проходження практики відбувається на 

підсумковій конференції. Результати практики обговорюються на засіданнях кафедр, 

науково-методичній та вченій раді економічного факультету. 

 

 

* Перелік баз практик, з якими укладені договори надаються у робочій програмі у розділі 

організація проходження практики за посиланням: 

http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/organizatsiya-praktik-na-fakultetakh.html 

 

* Рекомендації до організації та проходження практики, зразки звітної документації та 

вимоги до оформлення звіту з практики розміщено в СЕЗН ЗНУ: Факультет → Практична 

підготовка → освітня програма «Управління фінансово-економічною безпекою». 

 

 

 

http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/organizatsiya-praktik-na-fakultetakh.html

